

ЧАСТНА ДЕТСКА ГРАДИНА „ЕСПА”
София 1616 в.з. „Киноцентър III”, ул. „Градина” 23

Уважаеми родители,

Бих искала да Ви запозная с предстоящите събития в детска градина „ЕСПА” за втория срок на учебната 2015 - 2016 г.

ФЕВРУАРИ		
01 - 05.02 <i>05.02/петък/</i>	<i>НАГРАЖДАВАНЕ НА ПОБЕДИТЕЛИТЕ В КОНКУРСА “ДЕТЕ НА МЕСЕЦА ” ЗА М. ЯНУАРИ</i>	Класацията “Дете на месеца” е част от системата за поощрение на детска градина ЕСПА и има за цел да стимулира трудолюбието на децата, тяхното участие в учебната работа, както и културата им на поведение в детската градина.
15-19.02 <i>19.02 /петък/</i>	<i>ПЕТЪЧЕН ПРАЗНИК С РОДИТЕЛИТЕ НА ТЕМА ”МОЯТ ДОМ И МОЯТ ГРАД”</i>	Всяка седмица децата представят наученото под формата на петъчен празник по темата на седмицата. Тази изява е важна част от Авторската образователна концепция на ЕСПА. Тя дава възможност на децата да се изявяват пред публика, преодолявайки смущението си и забавлявайки се, а на родителите – да се запознаят с наученото през седмицата. Уважаеми родители, очакваме Ви в ДГ!
26.02 /петък/	<i>НАГРАЖДАВАНЕ НА ПОБЕДИТЕЛИТЕ В КОНКУРСА “ДЕТЕ НА МЕСЕЦА ” ЗА М. ФЕВРУАРИ</i>	Класацията “Дете на месеца” е част от системата за поощрение на детска градина ЕСПА и има за цел да стимулира трудолюбието на децата, тяхното участие в учебната работа, както и културата им на поведение в детската градина.
МАРТ		
07-11.03 <i>10.03 /четвъртък/</i>	<i>ИЗПИТ НА ГРУПИ ЧЕТЕНЕ ЗА 4 ГР.</i>	Скъпи родители, заповядайте да се уверите в уменията по четене на Вашите деца!
14 – 18.03	СКИ-УЧИЛИЩЕ Витоша, ски-училище “Алеко-Мотен”	Ски-училището е част от разтоварващата програма, която детска градина ЕСПА организира за своите възпитаници. Тя включва една разтоварваща седмица на всеки 6 учебни, под формата на Зелено, Бяло училище, пролетен лагер или културна седмица. Ски-училището има за цел децата да се разтоварят от активна учебна дейност. Сред красивата зимна природа и чистия планински въздух те ще усъвършенстват своите умения на ски.
14.03 – 30.04	АКЦИЯ “МИЛОСЪРДИЕ”	Децата от ЕСПА отново отварят сърцата си за своите приятели от Дом “Надежда”! Уважаеми родители, благодарим за подкрепата в годините и всяка Ваша помощ!
14 – 18.03 <i>17.03 /четвъртък/</i>	<i>Посещение на мюзикъла “Пепеляшка” в Музикалния театър</i>	

18.03 /петък/	ПЕТЪЧЕН ПРАЗНИК С РОДИТЕЛИТЕ НА ТЕМА "КОЙ ДОВЕДЕ ПРОЛЕТТА"	Всяка седмица децата представят наученото под формата на петъчен празник по темата на седмицата. Тази изява е важна част от Авторската образователна концепция на ЕСПА. Тя дава възможност на децата да се изявяват пред публика, преодолявайки смущението си и забавлявайки се, а на родителите – да се запознаят с наученото през седмицата. Уважаеми родители, очакваме Ви в ДГ!
21 – 25.03 <i>24.03/четвъртък/</i>	ПРАЗНИК НА БУКВИТЕ ЗА 3 ГРУПА	Скъпи родители, децата от 3 група вече знаят всички букви от българската азбука и нямат търпение да демонстрират пред вас наученото. Надяваме се да изживеем заедно този незабравим миг.
<i>25.03 / петък/</i>	НАГРАЖДАВАНЕ НА ПОБЕДИТЕЛИТЕ В КОНКУРСА „ДЕТЕ НА МЕСЕЦА“ ЗА М. МАРТ	Класацията “Дете на месеца” е част от системата за поощрение на детска градина ЕСПА и има за цел да стимулира трудолюбието на децата, тяхното участие в учебната работа, както и културата им на поведение в детската градина.
АПРИЛ		
28.03 - 01.04	Чуждоезиков курс в ЕСПА С преподаватели от Cambridge Education Group - една от най-престижните образователни институции в Англия – за 3 и 4 гр. 20 учебни часа обучение по програмата English in Action	Чуждоезиковият курс с преподаватели от Великобритания е част от образователната стратегията на училище ЕСПА за постигане на свободно владение на английски език. Ежегодното провеждане на чуждоезиков курс English in Action с преподавател-англичанин е уникална възможност за децата от ЕСПА да работят по програмата на една от най-престижните образователни институции по света - Cambridge Education Group.
01.04 /петък/ 13.00ч., 14.00ч.	Закриване на чуждоезиковия лагер в ЕСПА. Връчване на сертификати от Cambridge Education Group	В края на чуждоезиковия курс в ЕСПА организираме един вълнуващ празник на английския език, на който децата представят пред родителите си наученото с преподавателите от Cambridge Education Group. <i>Скъпи родители, очакваме Ви!</i>
04.04-08.04	Пролетен чуждоезиков лагер извън София С преподаватели от Cambridge Education Group - една от най-престижните образователни институции в Англия - за 3 и 4 гр.. 20 учебни часа обучение по програмата на English in Action	Сред красивата и живописна природа на Пирин, в уютната и луксозна обстановка на петзвездният хотел “Пирин Голф Хотел & Спа”, близо до гр. Банско децата ще съчетаят: <ul style="list-style-type: none"> • Учебна работа - богата комуникативна програма, с използване на игрови и интерактивни методи, с любимите на децата преподаватели от Великобритания • Отдых – спортни занимания и туризъм • Забавни вечери – Пижамено парти, Вечер на изненадите, Езикова викторина
11-15.04 <i>11.04. /понеделник/</i>	Откриване на „Олимпийските игри“ в ЕСПА	Ежегодно, в края на учебната година, в ЕСПА организираме Олимпийски игри, с които стимулираме физическата активност на децата, развиваме умения в различни спортни дисциплини, формираме у тях спортменски дух и хъс за победа. Всяка седмица състезание по различна спортна дисциплина.

25 – 28.04 28.04/четвъртък/	НАГРАЖДАВАНЕ НА ПОБЕДИТЕЛИТЕ В КОНКУРСА “ДЕТЕ НА МЕСЕЦА ” ЗА М. АПРИЛ	Класацията “Дете на месеца” е част от системата за поощрение на детска градина ЕСПА и има за цел да стимулира трудолюбието на децата, тяхното участие в учебната работа, както и културата им на поведение в детската градина.
МАЙ		
29.04 – 02.	ВЕЛИКДЕНСКА ВАКАНЦИЯ	
03 - 05.05	<i>Културна седмица “Концертна и театрална сцена”</i>	Посещение на театрални постановки и концерти.
25-27.05 26.05 /четвъртък/	ИЗПИТ ГРУПИ ЧЕТЕНЕ ЗА 4 ГРУПА	Скъпи родители, заповядайте да се уверите в уменията по четене на Вашите деца!
27.05./петък/	ПРАЗНИК НА АНГЛИЙСКИЯ ЕЗИК В ПОДГОТВИТЕЛЕН КЛАС	Едно незабравимо шоу – мюзикъл на английски език, в което децата представят своите знания. През тази учебна година ще се запознаете с “Питър Пан”. Приключенията на момчето, което не иска да порасне са създадени от сър Джеймс Матю Бари още през далечната 1904 г. Надяваме се, че с удоволствие ще посетите с нас Neverland, страната на детските мечти. Поканени са децата и родителите от ДГ!
27.05 /петък/	НАГРАЖДАВАНЕ НА ПОБЕДИТЕЛИТЕ В КОНКУРСА “ДЕТЕ НА МЕСЕЦА ” ЗА М. МАЙ	Класацията “Дете на месеца” е част от системата за поощрение на детска градина ЕСПА и има за цел да стимулира трудолюбието на децата, тяхното участие в учебната работа, както и културата им на поведение в детската градина.
ЮНИ		
30.05 – 03.06 31.05 /вторник/	ПРАЗНИК НА АНГЛИЙСКИЯ ЕЗИК 1-3 гр.	Едно незабравимо шоу, в което децата представят своите знания по английски език с песни и драматизации. Празникът ще завърши с родителска среща и коктейл!
02.06 /четвъртък/	ПРАЗНИК НА АНГЛИЙСКИЯ ЕЗИК 4 гр.	Мили родители, очакваме Ви!
01.06 /сряда/	<u>1 ЮНИ – ПАТРОНЕН ПРАЗНИК НА ЕСПА</u> ФИНАЛНО СЪСТЕЗАНИЕ ПО КАТЕРЕНЕ В ЕСПА Закриване на Олимпийски игри в ЕСПА	Честит празник, мили деца от ЕСПА! Катеренето се превърна в любим спорт за всички деца в ЕСПА! Отборът на ЕСПА представя достойно училището ни на национални и международни състезания! Награждаване на шампионите във всички спортни дисциплини
06 – 10.06 09.06 /четвъртък/	ВОКАЛНОИНСТРУМЕНТАЛЕН КОНЦЕРТ НА УЧИЛИЩЕ ЕСПА	Продукция на студията по пиано, китара и блокфлейта в ЕСПА Представяне на Вокалната група на ЕСПА
13 – 18.06	<i>Културна седмица “Пеем и танцуваме”</i>	
18.06 /събота/	АКТ-КОНЦЕРТ С ГОДИШНА ИЗЛОЖБА НА УЧИЛИЩЕ ЕСПА	Представяне на ателиетата и студията на ЕСПА Церемония по връчването на годишните награди ЕСПАР за деца, родители и учители

20.06 - 01.07	Синьо училище	Незабравима ваканция на море с ЕСПА!
ЮЛИ		
20.06 – 15.07	Лятна програма в ЕСПА	В традиционната седмична програма на Детската градина са включени и разходки в паркове, плаж, както и посещения на детски атракциони.
04.07 - 15.07	Летен чуждоезиков курс с преподавателите от Великобритания по програмата English in Action за 3 и 4 гр.	Летен чуждоезиковият курс с преподаватели от Великобритания по програмата на Cambridge Education Group. Отново при нас са нашите любими преподаватели! 30 учебни часа с преподавател-англичанин 20 учебни часа интерактивен английски с преподавател от ЕСПА
18.07 – 29.07 и 01.09 - 14.09	Лятна програма с преподаватели от ЕСПА в сборни групи	При заявено желание на родителите ЕСПА ще организира занимания за децата през този период.

За повечето събития ще получите подробно писмо или покана.

Като Ви благодаря за доверието към ЕСПА, оставам в очакване на нашите срещи!

м.януари

С поздрав: Елена Немцова
/Директор/